

建美盐都西大门 瞄准发展新定位 楼王重点重抓谋求新跨越

8月25日，楼王镇召开全镇三级干部大会，传达贯彻区委书记李纯涛到该镇调研时的重要讲话精神，排找发展差距，落实关键措施，对下半年重点工作进行再动员、再部署。

8月22日，区委书记李纯涛到该镇调研时要求，要坚持规划引领，做优做美集镇，突出利用外资，深挖发展潜力，加快建设好“盐都西大门”。为此，该镇党委、政府向全镇各级干部提出了“大干下半年、谋求新跨越”的奋斗目标，坚持重点重抓，谋求更大更新发展。排

实下半年特别是第三季度的工作重点，全力抓好四方面的工作：一是重抓当前农村重点工作。该镇围绕计划生育、有线电视、农村改厕、沼气建设、社保护面、社会稳定等工作，明确目标任务，明确工作责任，明确完成时间，突击一个月，全面完成区委、区政府下达的重点工作任务。二是着力培育做强，打造特色产业。坚定不移地走“一业特强，多业跟进”之路，确保把楼王建成江苏铸造第一镇，力争建成全国铸造第一镇。同时，培育强机械铸造、农产品精深

加工、塑料窗纱三大生产基地。三是狠抓招商引资、协税护税工作。在合力抓好悦达消失模、甜叶菊加工两个超亿元项目建设进度的同时，坚持突出利用外资，深挖发展潜力。对目前在手的18个千万元以上项目信息，特别是英国独资农业、无锡厨具整体搬迁、无石棉刹车片等签约项目，确保年内开工建设。下半年力争新开工超亿元项目1个、5000万元以上的项目2-3个、千万元以上项目3-5个。四是狠抓集镇建设。进一步巩固和提高省级新型示范小城镇、市级环境优美镇的创建成果，在强力推进新农村建设试点郭杨村建设步伐的同时，加速启动占地42亩、总建筑面积5万平方米的商贸小区开发建设，加大文昌苑农民别墅区开发力度，努力打造宜居、生态、园林、创业的新型集镇，建优建美盐都西大门。
(周秀兰 胡兴扣)

义丰任锦林获省“孝亲敬老之星”

义丰镇永新村农民任锦林二十年如一日，一心一意地孝敬父母，服侍老人，在当地传为佳话。近日，他被省老龄委授予“江苏省孝亲敬老之星”。(郭剑)

创卫市容环境整治活动启动

8月24日上午，我区创建国家卫生城市市容环境组成员单位负责人齐聚城管局，共商市容环境整治工作。各成员单位表示，要相互支持，协同配合，花大力气抓紧市容环境整治，整出城市新形象。

8月初以来，区创卫市容环境组牵头单位城管局，成立3个调查组，由分管局长带队，分赴新都、张庄、潘黄、西区，对照创卫标准，认真排查存在问题，梳理形成21个大类、315项具体工作，并分解到11个职能部门和单位，采取条块结合、部门联动的办法，用2至3个月的时间实施集中整治，取缔主次干道占道堆放、出店经营，拆除违章搭建，修复损坏道路，疏通下水道堵塞，疏浚河道停泊船只，做好河道保洁和住宅小区环境综合整治。(卞荣)

交通局一着不让推进实事工程

8月25日，区交通局领导班子成员和工程技术人员深入到农村公路建设和危桥改造现场，指导技术抓质量，督促进度，监管安全，加大为民办实事工程的推进力度。

该局充分利用天气晴好的有利时机，督促动员施工单位打足人员、打足工时、打足机器，做到早上班、迟下班、科学调度不停班，加快施工进度。局质量监督人员实行全程跟班，对重点环节、重点部位严格质量标准，坚决杜绝“豆腐渣”工程。组织开展安全提醒活动，在建设工地树起安全警示的告知牌，让大家时刻绷紧安全生产这根弦。系统内工会、青年、妇女等组织为工程一线人员送去矿泉水、绿豆、毛巾、风油精、白糖等“清凉”物品，有力保证了实事工程的顺利推进。

至目前，该局已改建县道乡道危桥10座，占年度计划的76.9%，新建农村公路91.4公里，占年度计划的86%，并顺利通过省、市验收。(夏正林 严俊)

为民兴办实事 建设和谐盐都

8月17日上午，笔者来到郭猛镇，走进已开发2500亩的盐城现代农业示范园。这里绿树成荫，清香四溢，焕发出现代农业的勃勃生机。在信联花卉有限公司7号大棚内，半人高的菊花横成排、竖成列，一枝枝含苞待放好似绿色海洋里的点点白帆，它们被采摘包装后将飘扬过海。每支0.4美元，亩收益可达3万元。

这只是该镇打造平台、帮农增收的场景之一。

从一个示范园 看高效农业规模扩张的效益

现代农业示范园给当地农民带来了什么呢？迎面走来的花工李高来了个“竹筒倒豆子”：“我今年53岁，全家4口人，家住李庄村4组，一个儿子在西安思源学院读大四，一个女儿在淮阴会计学院念大二，以前靠种9亩责任田，全年收入仅7000多元，省吃俭用，连子女的学费都不够。园区的发展对我来说就如捡到了一根救命稻草，我家9亩地被征用了5亩，每年可得租金2250元。我到园区长年固定打工，每月工资800元，每天工作8小时，如果加班还有加班费，年收入9000多元。妻子到园区做季节工，年收入5000多元。我家每年从园区直接获利17000多元，再加上发展多种经营，全年收入2万多元，这样就不用为儿女的



8月21日上午，盐都供电公司工会主席严惠平专程赶赴盐都高新区刘朋社区，看望慰问了城市结对帮扶对象征文东，并向征文东的女儿赠送了书包和500元助学金。
(徐红旗 摄)

我区500名班主任接受培训

8月25日，“校信通”杯2007年全国暑期中小学班主任专题培训班在龙冈中学举行。来自各学校的500名中小学班主任参加了培训学习。南师大博士生导师、教科院院长赵志毅教授作了

《当前中小学德育的走向与发展》和《班主任工作的理论与实践》两个专题讲座。赵教授的精彩演讲，使参训班主任受到启迪和教育。

(卞桂富)

悦达打造中国纺织“悦文化”基地

8月24日，盐都区委书记李纯涛一行来到悦达纺织园，观看了悦达纺织正在举办的“四年经纬路”大型图片展，对悦达纺织集团积极打造中国纺织“悦文化”基地的做法，表示充分肯定和赞赏，认为这是建设文化盐都的一个重要组成部分。

打造中国纺织“悦文化”基地，是悦达纺织品牌文化、企业文化的共同取向。坚持以个性化、人性化塑造品牌，彰显悦达纺织的人文精神，在共同愉悦的环境里，达到品牌价值的实现。突出差别化、规模化、国际化的“三化”战略，强调“科技创造价值，服务开拓市场”，弘扬“诚恳待人，诚实敬业、诚信立业”的“三诚”风尚，

“扬长后发优势，跻身后起之秀，力争后来居上”，形成“快乐纺织”或者“快乐工作”氛围，和悦、欢悦、愉悦、喜悦，就是“悦文化”的精神内涵。

悦达纺织因其强烈的品牌意识和积极的品牌文化创新能力，赢得社会广泛赞誉和充分肯定。悦达纱线质优价高、供不应求，被誉为“社会公认名牌产品”，精梳纱线成功申报2007中国名牌，企业文化也被权威部门推荐申报中国纺织文化创新奖。(嵇玉贵 吴文明)

“苏亚杯”文化盐都建设好稿竞赛

学费犯愁了。”

现代农业示范园始建于2005年初，规划面积4.1万亩，涵盖稻米、花卉、果蔬、水产、园林苗木、物流贸易、信息管理、科技研发、观光旅游等多项现代农业产业。目前已吸引18家企业入园，吸纳当地劳动力600多人，预计年内实现销售额1亿多元。

园区的成功实践，有力地促进了高效优势特色产业的发展，以园区为轴心，不断向周边辐射。今年，该镇新增高效农业面积7000亩，

巷是一条宽3米、长2公里的东西向水泥路，一幢幢漂亮的居民楼依路而立，楼前有香樟迎客。

刚从村办厂下班的一对婆媳把我们引进门。婆婆忙着开空调，媳妇则开冰箱，拿出可乐、冰红茶，还切上一盘西瓜。谈起现在的生活，婆婆一脸幸福：“我叫杨龙英，今年45岁，全家5口人，丈夫今年47岁，十几年前就在强打捞公司打工，一开始是个水手，现在是公司副经理，年收入5万元左右。儿子今年23岁，2002年到强打捞公司做工，年薪2万元左右。姑娘在苏州市制药

杨侍村现有人口3210人，劳动力1300人，去年转移劳动力1093人，劳动力转移率84%，农民人均纯收入8168元，提前达到小康水平。劳务经济不仅富了个人，而且富了集体。去年全村实现三业总产值1.5亿元，上缴税收340多万元，村级积累达400多万元。村里投资500万元建设老年活动中心，五保老人集中供养率达100%，新型农村合作医疗覆盖率达98%，农村养老保险率达75%，有线电视入户率达98%，被市确定为“康居示范村”试点村。

从一个贫困户 看结对帮扶共同富裕的和谐

仇金山，男，42岁，高中文化，家住民乐村二组，几年前还是个穷得叮当响的困难户，如今已成为远近闻名的致富能手。

“当时一家4口挤在一间茅草房里，每到年终都要打报告申请救济。村支部书记周连成看在眼里，急在心上，决定与我结对帮扶。他为我担保，从信用社贷款，又帮我组织了2亩桑树苗，还送我到盐城农校培训一个月，专门学习养蚕技术。当年我靠拓桑养蚕获纯利4000元。现在，我已经成为村里的蚕桑技术员，在我的带动下，全村养蚕面积扩大到了500多亩，我已经能带着别人致富了！”

该镇去年共有176个贫困户，他们都有干部或单位主动上门结对帮扶。现在，全镇洋溢着共建共享的和谐氛围。

从郭猛镇看农民增收步伐的加快

□ 蒋国兴 成汉高

其中大棚草莓等应时鲜果的种植，由原来的十几户增加到50多户。新发展花卉苗木2000多亩。全镇形成了一业特强、多业跟进的态势。目前，已创建省级无公害农产品基地5个，部级无公害品牌5项。

从一个村 看劳动力高质高效转移的收益

接近中午，我们转道杨侍村。在村党委副书记蔡文贞的带领下，驱车游览了这个路道通畅、环境优美的现代村落，然后停在4组的中巷。中

厂工作，年工资3万元。我和儿媳除在村纺织厂上班，还种了3亩口粮田，年收入3万元。全家没有一个吃闲饭的，一年总收入10万元以上。我们组九成男子在外打工，八成妇女在村办厂上班。家家有存款，人人有保险。一家一户的小日子就好像蜜里撒了一把糖，甜透了！”

她提到的稳强疏浚打捞公司，资产近亿元，是我国内河疏浚打捞的龙头企业，由本村能人王文祥一手创办。村里有300多人在他公司做工，人均工资每年都在2万元以上。

艰苦创业 锐意创新 奋力创优

全市新农保试点在泾口结束

截至8月22日，全市新型农村社会养老保险试点工作在秦南镇泾口村圆满结束，共有316名农民参加了新农保，征收保费67万元。其中，个人缴纳48万元，村镇补助12.4万元，区财政补贴6.7万元。据统计，该村已有859人参加了社会养老保险，应保对象社会养老保险覆盖率达81%。该村新农保制度的建立，为9月份全区16个村的新农保试点工作积累了宝贵经验。

8月14日，全市新型农村养老保险宣传、登记工作在我区经济排头村秦南镇泾口村全面展开。为了确保试点工作取得实效，该村专门成立了4个工作组，分别到600多户农民家中面对面地进行宣传发动，逐一登记核实。该村还结合自身实际，依据《盐都区新型农村社会养老保险试点办法》，制订了《实施细则》，对特殊群体的集体补助标准作出明确规定：特困家庭个人缴费部分由村集体交纳，打捞公司直系亲属每人集体另补120元。区农村养老保险处专门到该村设立工作站，进行现场办公，实行咨询、登记、收费、发证一条龙服务，极大地方便了群众。

(王杰章 王慧 陈学兵)

北龙港小学暑期教育活动“自选动作”多

8月24日，北龙港小学在教职工会议上公布了暑期专项教育活动理论测试成绩。结果显示，合格率为100%，优秀率达89.6%。

暑期专项教育活动期间，北龙港小学及时成立学校专项教育活动领导小组，狠抓理论学习，创新学习方式，在保质保量完成区教育局规定的活动任务的同时，结合校情实际，设计“自选动作”，不断将专项教育活动引向深入。该校坚持把理论学习与新聘班主任培训相结合，与开展教师职业道德教育相结合，并举行了严格的理论测试。

该校采取走出去、请进来的办法，邀请周边学校的省、市级优秀教师为教职工现身说法，组织师德报告会，使教职工在优秀教师身上找到差距，有力促进了师德行风建设。8月19日，该校结合学校“规范管理年”要求，对全校及村小今年秋季担任班主任工作的47名教师进行为期一天的业务培训。培训会上，5名优秀班主任介绍了各自的带班经验，突出介绍了对学生的午间管理和常规管理。全体班主任还向校长室递交了安全目标责任书。

(单立堂 宋长建)

区会计核算中心内查财务强基础

8月25日，区会计集中核算中心组成8个检查组，对中心16个柜组记账会计人员的执行财经纪律制度情况进行了一次内部财务大检查。

该中心制定了检查考评办法，明确了检查职责，并把检查结果作为年终考核和评先晋级的主要依据。通过对原始凭证、记账凭证审核、会计报表编制、明细账记载、财政专户和用款额度结余、往来款项支付、会计档案保管等多方面的检查，查出了中心记账会计人员在日常财务工作中存在的问题和不足，制定了相应的整改措施和要求，进一步加强了会计核算中心的会计基础工作。

(曾海祥 汤其军)